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B 0) T
K + =
= — -
B = + -

U3 aroro cinepyer, uro y Tanu 6bli1a He Kop3uHKa. Ta-
KuM obpasom, Taus Obl1a ¢ IYKOLIKOM.

B ) T
K + - -
J ~ = +
B - o -

Omeem: Bepa 6bl1a ¢ Kop3auHKoil, Onss — ¢ BegEépKoOM,
TaHA — C TYKOIIKOM.

3. 1) 24 : 3 = 8 (Bop.) — 0ObLIO HA KasKJ0il BeTKe IIOCJIe

IepeJseTa;

2) 8 — 3 = 5 (Bop.) — OBLTO Ha TPeTheil BETKe IepBO-
HaYyaJIbHO;

3) 8 + 4 =12 (Bop.) — OBLIO Ha IEePBOi BETKeE;

4) 5 + 12 = 17 (Bop.) — OBLTO Ha HEpPBOM U TPeTheH
BeTKax [0 IepeJéeTa;

5) 24 — 17 = 7 (Bop.) — OBLTIO Ha BTOPOI BETKE II€PBO-
Ha4aJbHO.

MoxxHO peluTh 3afady ApYyrum crmocobom. [Iasa aroro
OCTaBUM IIepBbl€ TDU JEWCTBUA, a YETBEPTOE U MATOE 3a-
MEHUM Ha cJIefyIoliue:

4) 4 — 3 =1 (BOp.) — OBLIO Ha CTOJBLKO MEHbIIIE IIep-

BOHAYAJbHO HA BTOPOM BETKeE;
5) 8 =1 = 7 (BOp.) — OBLIO HA BTOPOH BeTKe IIE€PBO-
Ha4yaJbHO.
Omeem: nepBoHavYaJbHO 12 BOPOOBLEB CHAEIM HA IIEPBOM
BeTKe, 7 — Ha BTOPOM, 5 BOPOObEB — Ha TPEThEH.
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4. Tak Kak y KBaJipaTa Bce CTOPOHBI PaBHBI, TO
1) 20 : 4 = 5 (cM) — pgumHA OJHOM CTOPOHBI;
2) 5 x 5 =25 (cm?) — mmomianp KBagpara;
3) 12 : 4 = 3 (cM) — Ha CTOJIBKO yBeJIUYHJIACh CTOPO-
Ha;
4) 5 + 3 = 8 (cM) — cTopoHa HOBOI'O KBaJparTa;
5) 8 x 8 = 64 (cM?) — nuromasb HOBOrO KBaZparTa;
6) 64 — 25 = 39 (cm?).

MoKHO pemuTh 3Ty 3ajauy HHaYe.

S5cm 3cMm

Ilyia Toro 4ToOBbI OTBETUTH HA BOIIPOC 3aJa4d, CJIERYeT
HaiTH CyMMy ILIOLIaZel 3aKpallleHHbIX IIPAMOYTOJIbHU-
KOB.

1) 20 : 4 = 5 (cM) — AJMHA CTOPOHBI KBajJpaTa;

2) 5+ 3 = 8 (cM) — JJIMHA BEPXHEro NPAMOYTOJbHU-

Ka;

3) 8 x 3 = 24 (cM?) — IIOIIAAL BepXHEro IPSAMOY-

rOJIbHUKA;

4) 5 x 3 = 15 (cMm?) — mIOIIaJ L HUMKHEro IPAMOY-

TrOJIbHUKA;
5) 24 + 15 = 39 (cM?) — IJIOIAJE ABYX NPAMOYIOJb-
HUKOB.

Omeem: nyomanb KBagpaTa yBeJIn4yuTcsa Ha 39 cm?.
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5. Pasgenum 2010 Ha 9 ¢ ocTaTKOM.
- 2010]9
18 |223

21
18

30

27

3

B ocrarke nmonyuuau 3. s Toro 4ToObl OCTATOK ObLII
paBeH 7, HEOOXOAUMO HEJIUTEJ]b YBEJIMUUTHh HaA YeThIpe:
2010 +4 = 2014.

Omeem: 2014.

6. Beinumem Bce uérHsble yuctia ot 10 go 31:
10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30.

a) CuokuM moJsiyyeHHBIE YMCa:
10+12+14+16+ 18+ 20+ 22 + 24 + 26 + 28 + 30 = 220.

6) MoxHO 00OpaTUTHL BHUMaHHE HaA TO, YTO CyMMa YU-
ceJl, paBHOYHAJIEHHEIX OT KOHILOB, paBHa 40:
10+30=12+28=14 + 26 = ... = 40.

Takux nap 0yzer naTh, u ocraHercs yucyo 20.
Beruucaum cymmy: 40 x 5 + 20 = 220.

B) Mo:xHO rpynnupoBaTh cjaraeMbie TaKUM obpasom,
yTOOBI UX CyMMa ObLlIa KPYIJIBIM UHCJIOM:
10+12+14+16+18+20+ 22+ 24+ 26 + 28 + 30 =

=10+ (12+18)+ (14 +16) + 20 + (22 + 28) + (24 + 26) + 30 =
=10+ 30+ 30+ 20 + 50 + 30 = 220.

Omeem: cymma Bcex uérHbIX uymcesa oT 10 xo 31 pas-
Ha 220.
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7. 1) 6:1=6(cT.) — cpemaer JoMIALb 3a IOJITOLA;
2) 6:2=3(cT.) — cHemaeT KO3a 3a IOJTO/A;
3) 6 : 3 =2 (cr.) — cpegaer OBIA 3a IOJTOAA;
4) 6 + 3 + 2 = 11 (cr.) — CBEAAT BCe YKUBOTHHIE 3a

6 mecsIes.
CrnepmoBaresibHO, cTOr ceHa OHM chbeaAT 3a 6/11 me-

cAna.

Omeem: OOUH CTOI' CeHa >XMBOTHBIE ChedAT 3a 6/11 me-
cAua.

57



PeweHus

BapudHT 3

1. Haubosbiiee HeUETHOE ABY3HaUHOe yucyio — 99, a Hau-
MeHbIIee 4yéTHoe Tpex3HauHoe yucyo — 100.
99 +100=199

Omeem: cymMMa HauOOJIbILIETO HEYETHOrO ABY3HAYHOIO
yycJia 1 HAaUMEHBIIEro 4éTHOrO TPEX3HAUHOI'O YHCJIa
pasHa 199.

2. Tax KakK 1Ioiagh IPAMOYroJbHIUKA PABHA IIPOM3Bee-
HUIO AJUHBI HA IMUPUHY, TO HAM HY>KHO NpPEACTaBUTh
yricJsio 12 B Bujie Ipou3BeIeHUA ABYX MHOMKHUTEIEH. ITO
MOXKHO CHEeJIaTh CJEAYIOIIUM 00pa3om.

12=1x12 12=2x6 12=3x4
CTOpOHLI INIPpAMOYTOJIBHHUKA MOT'YT OBITH PaBHBEIL:
a=1 a=2 ; a=3
b=12 b=6 " b=4

BribepeM 13 HUX T€, KOTOPHIE YAOBJIETBOPAIOT BTOPOMY
ycnoBuio. [[1s 9TOro BEIYUCIUM CYMMY UX JIJIAH:
1) 1 x2+12x 2 =2+ 24 = 26 — yI0OBIETBOPSET
YCJIOBHIO;
2) 2x2+6x2=4+ 12 =16 — He yAOBIETBOPSIET;
3) 3x 2+ 4 x2=14 — He yAOBIETBOPSET.

lcm

12 cm

Omegem:a=1cm, b=12 cMm.
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Y3HaeM CHayaJa, CKOJIbLKO OHO3HAYHBIX, IBY3HAUHBIX
U TPEX3HAYHBIX YHCEJI HAXOAUTCA B IIPOMEXKYTKE OT O
no 105.

OxsosnauHbIX: 5 (0T 5 K0 9).

OBy3raunsix: 90 (ot 10 mo 99).

Tpéxanaunbix: 6 (or 100 g0 105).

Teneps y3HaeM, CKOJbKO BPeMEHHU IMOHAAOOUTCSA AJS

3anucH Bcex uucey ot 5 go 105:

1x5+2x90+3x6=>5+ 180+ 18 =203 (c).

Bripasum oTBeT B MUHYTaX.

_203}@0‘
18 |3
23

Omeem: 3 MUHYTHI 23 CEKYHIBI.

4.

ITo ycioBMIO B ABY3HAUHOM YKCJIE YUCIO NECATKOB B
JBa pa3a MEHbIIIE YUCJIa eUHUIL, TO €CTh YUCJIO eUHHUI]
B J{Ba pa3a 00JIbIIIe YHCJIA NeCATKOB.

Haiifém Bce BOBMOYKHBIE [BY3HAUYHBIE YUCJIa, VAOBJIET-

BOPAIOI[HE 3TOMY YCJIOBUIO.

12 24 36 48

Haiigém cymmy Dudp KaJ 0ro us noJydeHHbIX YUCeI.
1+2=3 2+4=6 3+6=9 4+8=12

BorureM 13 JaHHBIX YHUCEJ CyMMY mudp.
12-3=9 24-6=18 36-9=27 48-12=36

TakuM 06pa3oM, YCJIOBHIO 3aJa4M YJOBJIETBOPAET YUC-

Jo 24.

Omeem: 24.
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5. Boroii 3agaue peub UAET O TPEX APY3bax (BurHu-Ilyxe,
ITarauke u Kponuke) ¥ TPEX BeTax UX Tydesasb u pyda-
HIeK. Y3HaeM cHadaJa IBeT Tydeab KasKJoro U3 Ipy-
3ett. CocraBuM Tabauny.

B

I1

K

K

3

C

Wcxonda U3 YCAOBUA 3aaUy 3amoJHuM Tabauny. ¥ Ilsa-

Tauka Ty(Jiu ObLIN He KPaCHBIMMU.

B II K
K —-—
3
¢

Kponuk ObL1 B 3€1€HBIX TYDIIAX.

B 11 K
K —
3 +
5

HUX TYQaAx.

Takum ob6paszom, Kposmuk He MOT ObITh B KPACHBIX U CU-

B

II

K

K

3

-+

C

CrnenmoBarensHo, Bunnu-ITyx 6611 B KPaCHBIX Ty(usx,
a ITaTa4oK B CHHUX.

B
+

«W

60




PeweHus

Tax xak nser pybamku u typens y Burau-Ilyxa co-
BIIaZlaJI, TO OH OBbLI B KpacHoi1 pybamke. 3HauuT, Kposuk
OBl B cuHell pybamuke, a Ilarauok — B 3€JIEHOM.

Omeem: Bunau-Ilyx B KpacHoii pyOallke ¥ KPaCHBIX Tyd-
aax, Ilaradok B 3enénoil pybamKe M CHHUX Ty(QJdaX,
Kponux B cuneil pybamike 1 3eJIEHBIX TyQIaX.

6. 875~ 739 =136. Ecau B ciioBe «s16J10K0» yopaTs 1, 3, 6
OYKBBI, TO IOJIYUYUTCA CJIOBO «00K». IIpoBepum HaiigeH-
HYI0 3aKOHOMEPHOCTH Ha BTOPOM IIpUMepe.

902 — 898 = 4. Ecsau B cjioBe «KapeTa» yOpaTh 4eTBEP-
Ty1I0 OYKBY, TO IOJYYHUM CJIOBO «Kapra». IIpuMeHuM Hai-
IEeHHYIO0 3aKOHOMEPHOCTh K TPETheMY 3aJaHHUIO.

434 — 389 = 45. Y6upaeMm 4eTBEPTYIO U NATYIO OYKBHI B
CJIOBE «JeTaJIN», IIOJyYaeM «JIeTH».

CnoBo «kaTep» moJiydyaeTcs U3 CJI0BA «CKATEPTh» , €CJIU
B HEM yOpaTh 1, 7 1 8 OyKBBI. ITO O3HAUAET, YTO PA3HOCTh
yuces pasBHa 178. Haiigém Beiuumraemoe. I[a aToro ua3
YMEHbIIIaeMOT'0 BHIUTEM Pa3HOCTh: 561 — 178 = 283.

Omeem: neru, 178, 283.

7. Boinuiem Bce OyKBBI ajiaBuTa.

A B B I' I E E K 3 U U
1 2 3 4 5 6 7T 8 9 10 11
K J M H O II P C T V o
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
X I 4y m m % Bl b B 0 4
23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33

IlepBoe cyi0BO MOKeT Ha4YMHATHCA JubGO HA BTOPYIO,
aubo Ha ABaAlaTh IepByo OyKBY asdaBura (B uau V).
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Bropas 6ykBa Torma MoxeT 6bITh au6o 1 woaum 11, aubo 1
wiu 12 (A wnu U, A wnu K). BA wiu BU, YA unu VK.

PaccmoTpuM cHadasia IepBeli BapuaHT: BA.

Tperneii 6yxBoil MoKeT 6bITh 60 A (1), 1u6o K (12),
T0 ecTh umMeeM 6ykBocouyeranus BAA unu BAK.

Torga uyerBéprad OykBa Aasa OykBocoueTaHusi BAA
oyner mu6o B (2), mubo P (22), To ects nonyuaem BAAB
niau BAA®. 3akaHuuBasI aHAJIU3 9TOI'0 BApUaHTa, UMeeM
BAABY, BAA®A, BAABBA. OueBHIHO, YTO IMOJIyYE€HHbIE
OYKBOCOUYETAHUSA He ABJIAIOTCA Ha3BAaHUAMU I'OPOJOB.

YeraépToii OyKBOii 6ykBocoueTanus BAK moxxer 6bITh
gubo Y (21), m1u6o B (2). B nepBom ciyyae uMeeM CJIOBO
BAKY, Bo BropoM — Ha3BaHUe ropoja He MOJIy4YuJIochk. Ta-
KuM 00pa3om, ropoj, 13 KOTOporo uaeT moesxn, ato BAKY.

Bropoe c10BO MOKeT HaunHAThCA U060 ¢ OyKBEI B (2),
aubo ¢ 0yxkBel ¥ (21). Torga 3a 6ykBoii B MmoskeT ciegoBaTh
au6o A (1), 1u6o K (12). B aTrom cryuae umeem 6ykBocoue-
ranue BA unu BEK.

Ba 6ykBoii Y MosKeT caeoBaTh 1u60,6yxBa P (22), 1160
B (2). Torga umeem 6ykBocoueTanus ¥Y® u YB. OueBujg-
HO, UTO NIPUCOEAUHAA K OyKBOocoueTaHuo ¥ P 1mociie JHIO0
O6yxBy A (1), monyuyaem ropon Y PA.

Taxkum o6pasom, moess ciaenosan no mapmpyty BAKY -
YDA.

Omeem: Baxy—Ya.
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BapuaHr 4

1. PemuMm nepBoe ypaBHEHMeE.
x—-1=1
x=2
CnpaBa Hanucal mecar ¢pespasb. OH ABIAETCA BTOPBIM
MecAneM B roxy. Ilposepum mozMeueHHYIO 3aKOHOMeEp-
HOCTH Ha cJeaymwoIleM npumepe. [JId 3TOro pemum BTopoe
ypaBHEHHE.

18-2x=10
2x=18-10
x=4

Arnpesb ABIAETCA YETBEPTHIM MeCSAILEM B rofy. 3HAYUT,
HalleHHad 3aKOHOMEPHOCTh IIpaBUJIbHaA. PemaeM Tperne
ypaBHEHUE.

48 =5x + 3
Bx =48 -3
x=9

CrnemoBaTesIbHO, CIIpaBa JOJI}KEH CTOATh JEeBATBHIA Me-
can. M aBiageTcs CEHTAODS.

Omeem: ceHTAODb.

2. Tak kak B rogy Moxet 61T 365 unu 366 aHeit, To aasg
pacyéra HaubOOJBIIEro KoJimuecTBa cy0660T BhIGEpeM
6oJibmIee U3 3TUX unces — 366. Cy00oTa BcTpeuaercs
oauH pas B ceMb naHel. CieqoBaTeIbHO, YTOOHI Y3HATH
yncJio cy660T B rogy Heobxonumo 366 pasgenuts Ha 7 €
OCTaTKOM.
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- 366|7
35 [52
16

14
2
Ilonyuurcs, 4yTo B roxy 6yzer 52 cy660ThI U €111 2 fH,
Ha OJIMH U3 KOTOPBIX TOXKE€ MOXKeT BhInacTh cyodora. Ta-
KuM oOpa3omM, HaumOoJblllee KOJIMYecTBO cyO60oT Oyner
52+ 1=53.

Omaem: 53 cy600THI.

3. Ilepséwiit cnocob pewernus. BeinuineM Te 0fHO3HAYHBIE
Yucsa, AJA KOTOPHIX BHIIIOJNHAETCA BTOPOE YCJIOBHE —
OJHO X HUX B UETHIPE pasda MEeHbIIIe APYroro. ITH Yuc-
na:1u4,2u8.

M3 nosryyeHHBIX ITap BbIOEPEM TY, KOTOpas YAOBJIETBO-
pPAET IePBOMY YCJIOBHIO — cyMMa (P AOJ¥KHA PABHATH-
CsI HEKOTOPOMY ABY3HAUHOMY YHUCJIY:

1 +4 =15 — He yIOBJIETBOPSET;

2 + 8 = 10 — yjmoBeTBOPSAET.

Bmopoii cnocob pewenus. IlpegcraBuM ycaoBUe 3aa4d B
BHJIE UEPTeXkKa.
90— —3—8

ITycts x — uuciao gecarkos. Torga 4x — uumcio egu-

Hul. Hanmensmee asysnaunoe yucao — 10. CocraBum
ypaBHEHUE.

x+4x=10

5x =10

x=2
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Torpa 2 x 4 = 8.

CnenoBaTesbHO, 4Ymcjo 28 yAOBJIETBOPAET YCIOBUIO.
AHajlOrM4YHO MOKHO COCTABUTH YPaBHEHUE IJIA JPYIUX
yuceJ ot 11 7o 18 u cgenars BHIBO.

Tpemuii cnocob pewernus. Vicxonsa U3 YCJIOBUS 3aJauym
cymMa udp goskHa geauthesa Ha 5. Takux uucen gBa:
10 1 15.

10:5=2
2x4=28
ITonyuum uncio 28.
15:5=3
3x4=12

B aToM ciyuae He OJIyYUM ABY3HAYHOTO YUCJIA.
Omeem: 28.

4. Ilepsviii cnocob pewenus. [Iast Toro 4robbl y3HATH, HA

CKOJIBKO HYyJIell OKaHYMBAETCs IIPOU3BEJIEHUE YHCEJ OT

1 no 100, HaMm HeoO6XOAMMO Y3HATH, CKOJBKO pa3 oyaer

BCTpeYaTbCA MHOXKHTeJeM naTépka. Cpegd COMHO-

sKurenent yucyaa 1 x 2 x 3 x ... x 99 x 100 Ha 5 gensarcsa

20 yucen (100 : 5 = 20).

W3 aux Ha 25 genarca 4 umucna (20 : 5 = 4). 3uauwnr,
BCe IIATEPKH BCTpedarwTcss MHoxkureinem 24 pasa. Cpe-
Iy MHosKkuTesied yucsa 1 x 2 x 3 x ... x 99 x 100 nmeer-
ca 50 4éTHBIX YHCeJl, II0dTOMY ABOMKAa OyAeT BCTpeuaThbCs
obsazarennpHO 24 pa3a. OTKyzna ciaegyeT, 4TO IPOU3BEACHUE
OKaHuyuBaercsa 24 HyJAAMU.

Bmopoii cnocob peuterus.
Pasnosxum Bce COCTaBHBbIE YKCJIa HA IIPOCThIE MHOMKH-
renu. HaM Hazo y3HATh TelePb, CKOJBKO B PAa3JIOKEeHUU
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narépok. Ouu ects B yucaax 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40,
45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100. Bcero kpy-
ribIxX yuces 10; mo ABa Yyucaa OPU pasJioyKeHUH JAIoT JBe
narépku. 9ro 50 u 100. Honyyaercs 12 narépok. Yuceur,
OKaHuuBammuxca €Ha 5, Toxxke 10, HO gBa ymcJsia IPHU pas-
JIOXKeHUU HAloT ABe IATEpKHU. ITo 25 u 75. Ilonyyaercsa
12 narépox. Becero nonyyaerca 24 narépku. [[Boek B pas-
JIoKeHuu Oosblue, yeM 24. 3HAUUT, IPOU3BEJeHNe OKaH-
yuBaeTca 24 Hynamu. OcTaJibHBIE YHUCJIA B IPOU3BENEHUN
HYJel He JaloT.

Omeem: 24 HynsAMU.

5. O6o3HaYUM BepUIMHBI IPAMOYIOJIbHUKA U TPEYTOJbHU-
Ka 6ykBamu A, B,C, D, E, F.

B F Q

i \
\.ﬁ'\'
A D

Tak Kak OJHA CTOpPOHA INPAMOYTOJBHHUKA COLEDPIKUT
8 exn., a Bropasa 6, To muomaae npaMoyroabauka ABCD
paBHa 8 x 6 = 48 kB. ex. J[14 HAXOK/JEHUS TIIOMALU TPe-
yronbHUKa EFD HaM HeoOXOAUMO U3 IJIOMIAAU IPAMO-
yronbHuKa ABCD BbIuecTh ILJIONIAAbL TPEYTrONAbHUKOBAED,
EBF, FCD. Ilnomaas KaMa0ro U3 3TUX TPEYroJbLHUKOB
paBHA IMOJIOBUHE NIPAMOYTOJbHUKA, IOCTPOEHHOI'O HA ero
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cropoHax. Takum o0pa3om, MJIONAAb TPEYTOJAbHUKA EFD
MOXKeT OBITH BBIUHMCJIEHA CJIEAYION[UM 00pasom:
48 -((1x8):2+(5x6):2+(2x6):2)=

=48 -(4+15+6)=48 - 25=23.

Omeem: UIOIAAB TPEYTOJLHUKA 23 KB. e]l.

6. Ilepawiil cnocob pewerus. B 3agade pedb UAET O YeTHI-
péx pebarax (Ane, Bope, Bepe, I'asne) u yeTbIpéx BO3-
pacrax gereii (5 ser, 8 ner, 13 ner u 15 yer).
IIpencraBum ycaoBue 3agauyl B BUE TaOJIUIIHI.

Ansa Bops# Bepa lans
5,8,13,15 | 5,8,13,15 | 5,8,13,15 | 5,8,13,15

Tak Kax ofHa IeBOYKa XOLUT B JIETCKUHI cal, TO, CJAel0-
BaTeJbHO, Bope He MOXKeT OBITH D JIeT.

Ans Bopsa Bepa lans
5,8,13,15 8,13, 15 5,8,13,15 | 5,8,13,15
ITo yciioBuio cymma Jiet Auu u Bepsr genurca Ha 3. Uc-

XOASA M3 3TOT0 AeBOUKAM MOXKeT ObITh b 1 13 nau 8 u 13
aet. Ho 15 jmeT Hu OIHOM U3 HUX OBITH HE MOYKET.

Ansa Bopsa Bepa Tana
5,8,13 8,13,15 5,8,13 5,8,13,15
Tak Kax AHdA crapuie Bopu, To eif MoXeT ObITH TOJIBKO

13 ner, Bope — 8, a Bepe — 5. I'asie B Takom ciryuae 0y-
ner 15.

Bmopoii cnoco6 pewerus. MoOXXHO paccy»XJaTh IO-APYyroMy.
Tak Kak ogHa U3 JEBOYEK XOAHUT B JETCKU caxg, TO,
cjaenoBaTeSibHO, Bope He MoXKeT ObITh 5 Jier. Ilo yCJIOBHIO
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Ans crapmie Bopu. 3Hauur, eif moxxer 6bITh 13 mau 15
sger. ITo Tperbemy ycaoBUIO cyMMa Jer Auu u Bepsr ge-
autca Ha 3. Ha 3 B 1aHHOM cJiy4yae eJIuTCsA TOJbKO CyMMa
13 u 5. Takum obpasom, Ane — 13 sner, Bepe — 5 ner,
l'ame — 15 ner.

Omeem: Bepe 5 net, Bope 8 ner, Ane 13 ner, I'asne 15 ner.

7. st Toro 4To6bI y3HATH, CKOJBKO TAKUX YKCEJI, IIONPO-
OyeM ompesesnTh, Kakue MUMPbI MOryT CTOATH B pas-
pane gecATKoB. Takux nugp naTh:

1,8, 8,7,9.

Bropas nudpa Toxe goyxHa ObITH HEUETHOM, CJIeL0BAa-
TEJIbHO, €€ TOXKe MOYKHO BbIOPATh IATHIO CIOCO0aMU.

13579 13579 13579 13579 13579
Bceero Takux uucen oyger 5 x 5 = 25. Beinuiem aru
Yypcsa ¥ HafiéM UX CyMMYy. v
11+13+156+17+...+93+95+97+99 =

=(11+99)x12+55=1375
Omeem: 1375.
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BapuaHt 5

1. Tak xak Bcerga cymma aaus orpeskos AK u KB paBua
JuuHe oTpeska AB, To Touxka K MoxkeT ObITh JII000M TOU-
KOt oTpe3ska AB.

Omeem: Ha J1060M.

2. Tak Kak I10 yCJIOBHIO cyMMa IU@pP paBHA TPEM, TO MOK-
HO UCKJIIOUMUTH Bce UG PHI HAYMHAA C YeThIPEX.
HaunHaTscs 4yuciio ¢ HYyJIsi He MOXKeT, CJIeIOBATeJILHO,

Ha [IePBOM MECTe MOKeT CTOATHh OfHa U3 Tpéx mudp 1, 2, 3.

JlanpHelilee pelreHue IpeJcTaBUM B BUIE CXEeMBbI.

IlepBas nudpa | 1|

Teneps HaJ0 BEIOPATH BTOPYIO HUMPY A KaXKJIOT0 U3
TPEX CayYaes.

IlepBas nudpa

Bropasa nudpa

ITepBas nudpa
Bropasa nuppa
Tpersa nudpa

Yerpéprasa
nudpa
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IlonyueHns: ynucaa:

1002 1101 2001 3000
1011 1110 2010
1020 1200 2100

Omeem: 10 yuce.

3. Us06pasuM cxeMaTUUeCKH, KAK JeTeJH yTKHU.

> >
> >
> >
> >

Kaxk BHIHO M3 PHUCYHKAa, peuyb B 3aJadye HIAET O TPEX
yTKax.

Omeem: 3 yTKH.

4. TIpexcraBuM yCJaOBHE 3aa4Yy B BUJE YePTexKa.
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1) 9 x 2 = 18 (Tap.) — ocraJjiocs mocjie TOro, Kak B
IIepPBBIN pa3 B3SJIM TapeaKU;

2) 18 — 2 = 16 (tap.) — nmpuxoxurcs Ha 2/3;

3) 16 : 2 = 8 (tap.) — npuxoxurcsa Ha 1/3;

4) 8 x 3 = 24 (Tap.) — OPHUXOAUTCA HA BCE TapPEJKH
0e3 IBYX;

5) 24 + 2 = 26 (tap.) — ObLIO0.

Omeem: 26 Tapeyiok ObIJIO HA ITOJIKE.
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PeweHnuns

5. Ilepewiii cnocob pewerus. ITTocTporM rpaduIeCKyI0 MO-
ZleJIb YCJIOBUA 3aaum.

Irpanka [ ][] [] (][]
I rpaaka [ ] 22 kycra

1) 22 : 2 = 11 (xycroB) — npuxonurca Ha 1/5 Bcex
KycToB (0b110 Ha II rpsaake);
2) 11 x 5 = 55 (kycroB) — 661710 Ha I rpaaxe.

Bmopoi cnoco6 pewerus.
1) 5 + 1 = 6 (uacteif) — Bcero;
2) 6: 2= 3 (yacTu) — UPUXOAUTCA HA KAXKAYIO I'PAJ-

KYy;
3) 5 — 3 =2 (uacTu) — Hepecajguu C IepBOMA I'PATKU
Ha BTODPYIO;

4) 22 : 2 =11 (KycTOB) — IIPUXOAUTCA Ha OAHY YacTh
(6p110 Ha BTOPOM I'PsLKe);
5) 11 x 5 = 55 (kycra) — OBLIO HA IEPBOM I'pAJKE.

Tpemuii cnocob pewenus.
1) 22 + 22 = 44 (xycra) — Ha CTOJbKO MEHBIIE Ha
BTOPOH I'pAJKe, YeM Ha IepPBOIi;
2) 44 : 4 = 11 (KyCcTOB) — ONPUXOAUTCHA HA OLHY 4aCTh
(661710 HA BTOPOM rpsgKe);
3) 11 x 5 = 55 (KycTOB) — 0OBIJIO Ha IEPBOM I'PALKe.

Omeem: 11 KycToB OBLIO Ha BTOPOH rpaAake, 55 KycToB
OBLJI0 HA IIEPBOU I'PALKE.

6. Tax Kak B JaHHOI 3a/laUe HEsSICHO, KAKOe U3 YTBEPK(e-
HHUH UCTUHHO, TO HYKHO PACCMOTPEeTh TPHU CJIydad.
Cayuai 1. Ilycts yuyuTesb ckasaa BepHo Cepreesy.

Torma, UCXOAs U3 YCJIOBUA 3a4a4u, 3alOJHUM TAOIUIY.
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PeweHus

Y CepreeBa He «5». [TocTaBUM B COOTBETCTBYIOIIEI KJIETKE
«—». «¥ BacuiybeBa He «4» — 39TO yTBepKAeHUE HEBEPHO.
CnenoBarenbHo, BacuibeB moayaua «4». I[TocraBum «+»
B COOTBETCTBYIOIEeH KJeTKe. «¥ AuekceeBa «4» — 3TO
yTBep)KAeHue HeBepHOo. CiieloBaTesbHO, AJIeKCeeB II0JIy-
yuy He «4». IToctaBUM «—» B COOTBETCTBYIOLIYIO KJIETKY.

A C B
3
4 — +
5 —

Tak kax BacunweB monyuus «4», TO OH HEe MOT IIOJY-
YUTh «3» UK «H», a CepreeB He MOT MOJYUYUTH «4». OT-
pasuM 3TO B TabJIUIIe.

A C B

Ananus tabJuIbl I03BOJISAET ceslaTh BbIBOM, uTo Cep-
reeB IMOJIYYHUT «3», a AJIeKceeB — «H»,

A C B
—_ + —

+ s -

Cayuau 2. Ilycts yuurens ckasan npasay Bacunnesy, a
IBYM IPYTHM yUYeHUKaM Ha3BaJl HeBepHYIO oTMeTKy. Tor-
Ja, UCXOAA U3 YCIIOBUSA, 3aIIOJTHUM Tabauny. « Y Bacuiabe-
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Ba He «4». IlocTaBUM «—» B cOOTBETCTBYIOILIEH KJIETKe. «Y
CepreeBa He «5» — 3TO JIOKHO€ yTBep)KJeHUe. SHAUUT,
Ceprees nony4ui «5». [TocraBum «+» B COOTBETCTBYOIIEN
KJIeTKe. «Y AJeKkceeBa «4» — 3TO JIOKHOE yTBEPXKIeHUeE.
CnenoBarenbHO, y AsekceeBa He «4». [locTaBuM 3HAK «—»
B COOTBETCTBYIOLIYIO KJIETKY.

A C B

5 ca

W3 Ttabauibl BUAHO, 4TO «4» He IMOJYYUJ HU OJUH U3
YUYEHHUKOB. ITO IIPOTUBOPEYHUT YCIOBHUIO 3anauu. Ciaerosa-
TeJbHO, HAIlle IIPeAII0JIOMKeHe ObLJIO OITMO0OUHBIM.

Cayuaii 3. PaccMOTPUM IIPeAIIONIOXKEHUEe, UTO BepHa
TPEeThA YACTh OTBETA, 4 UMEHHO: «AJIeKCeeB MOJIyUnJ «4»
¥ HeBepHBI IIepBbie ABa yTBep)KAeHus: «yY Cepreesa He
«5», y BacunbeBa He «4». 3anoJHUM TaOJIUIYy, UCXOAA U3
9THUX YCJIOBUH.

A C B
3
4 + +
5 s

Bugum, 4T0 Bo€ Pe0AT OMHOBPEMEHHO IOJYUYUIN «4»,
YTO IPOTUBOPEUUT yCI0BUIO. Clie1oBaTEIBHO, 9TO IPEIIO-
JIO’KeHHe TaKKe OLINO0UHO.

Omeem: AnekceeB IOJYy4YUI «5», CepreeB — «3», Bacu-
JbeB — «4».
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7. ®@urypa couepxut 12 ManeHbKHUX U 5 O0JBbIINX KBaJpa-
toB. Takum o6pasom, Bcero B purype 17 KBazpaTos.
1)4+4 + 4 =12 (xB. eg.) — mJomiaab UCXOJHOU

(burypsr;
2) 12 : 4 = 3 (xB. elI.) — IUIOIIaAL MCKOMOU (hUry-
PBI.

Tak Kak miomniaab GUrypsl paBHa 3 KB. €I, TO OHA MO-
JKeT UMeTh CJIeAYIoNIYIO GopMYy.

[T 1] | |

IIpu cocraBneHuM UCXOAHOMN UrypsI U3 Guryp suga I
OCTAIOTCA HE3aMOJHEHHBIMH KJIETKH.
Ucnonssysa purypy I, nonygyaem peireHue 3agaum.
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BapuaHT 6

1. 8) 1+2+3+4+5+6+7+8x9=100;
6) 1x2x8+4+5+6+7+8x9=100;
B) 1+2x3+4x5-6+7+8x9=100;

r) 1x2x38x4+(5+6—7)+8x9=100;
H(Ax2+3)x4x5+6-7-8+9=100;
) (1+2+3)x(@4+5+6)—17+8+9=100;
K)(L+2):3+4+5-6)x7+8x9=100.

2. Uzo6pasuM yCJIOBHO OTPE30K JJIMHOM B OAUH METP U
pasiesiuM ero Ha TPU PaBHbIE YaCTH.

2/3

s Toro 4To0bI IIOJYYUTH IOJMETPA, HAM HYXXHO OT
IaHHOTO KyckKa orpesaTth 1/4 ero uacts. I[losaTomy mocry-
IUM CJIEYIOIIMM 00pa3oM: meperséM KyCoK II0orojiaM Tak,
yT00BI €r0 KOHEel[ ¥ Hauasio coBuaau. IloBropum aTy ome-
pauuio emré pasd. Ilonyuum 1/4 yacTs JaHHOro Kycka Ma-
TEePUH, KOTOPYIO HEOOXOAUMMO OTpe3aTh, YTOOBI IMOJYUUTH
KYCOK MaTepuu AJUHOU B ITIOJIMETpA.

3. 1) 30 x40 = 1200 (cm?) — nuromians pororpaduu;

2) 480 000 : 1200 = 400 (pa3) — mIomaghb MUTA

oospmie muaomaau Gororpapuun.

Tak KaK Npu yBEJIUUYEHUU KaMKJOM CTOPOHBI NPAMOY-
roJIbHUKA B k pas ero mjiaouaab yBeJinuuBaercs B k x k pas,
TO, CJIeJOBATEJIbHO, B HAIIIEM CJIydyae Ka<Jasd CTOPOHA yBe-
suuusaercs B 20 pas: 20 x 20 = 400.
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3) 30 x 20 = 600 (cM) — HIMpHHA IIIUTA;
4) 40 x 20 = 800 (cM) — mJyiMHA IUATA.

Omeem: mupuHa muTa 6 M, 1auHa 8 m.

4. Ilepavlii cnocob pewernus (epaguueckuil).

Do

YMeHbIIUM B 2 pasda KOJUUECTBO IPEeIMETOB Ha KaiK-
JOH yallie BEeCOB.

6 | e
| |—I_‘__
A
Tenepb 3aMeHUM Ha JIeBOH dYallle BeCOB KYBIIMH Ha

OJIIOAIIE U YAIIKY.
-. =

Y6epém ¢ ob6enx JaIr BecoB 10 GIIOAILY.
. 7Y

YMeHBIIUM KOJIMYECTBO MPEIMETOB Ha KarKJOU ualle
BecoB B 2 pasa.

[ R
I 7\ 1

Tak Kaxk oguH KYBIIMWMH BECUT CTOJIBKO, CKOJIBKO OZHA
yamkKa 1 O4HO 6JIIOAI.I€, TO ITIOJIYYHM.

6; [ ===

A
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Bmopoil cnocob pewernus (anarumuiecKuil).

ITo ycnoBuio 3amauu 2 4y + 2 xk = 14 6. Paznenus obe ya-
cTH paBeHCTBa Ha 2, monyyum 1 u + 1 Kk = 7 6. CoryacHo
BTOpOMY ycaoBui0 1 K =14y + 1 6.

W3 nocienyomux Byx paBeHCTB UMeeM:

ly+194+16=76;

24 =26 0;

1u=36;

lk=1u+16=36+16=406.

Tpemuii cnoco6 pewerus (apupmemureckui).
1) 14 : 2 = 7 (6.) — ypaBHOBeCAT 2 YalIKU U OJI071E;
2) 7—-1 =6 (0.) — ypaBHOBECAT 2 YallIKH;
3) 6:2 =3 (6.) — ypaBHOBECAT YAallIKYV;
4) 3 + 1 =4 (6.) — ypaBHOBECAT KYBIIUH.

Omeem: OQUH KYBIIWH YPaBHOBECAT YeThIpe OJII0A1IA.

5. Ilpu cinoxxeHun nudp B paspsje AeCATKOB MMeeM JBa
cayyag: U+C=Cumu (U +1)+C=10+C.
B nepBomMm cayuae U = 0.
9rto nportuBopeuur ycaosuio C+ U =K (C + 0 = K).
W3 BTOporo ciydas nosydaem, uto 1 = 9.

K9C
Ykco

9CK

Tak kakK 9 COTEH pe3yJabTaTa paBHbI CYMMe JBYX OJHHA-
KOBBIX I[M(p cjaraeMbIX 1 efuHunsl, To K + K =8, K =4.

49C
t4co

9C4
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AHanu3upys CJI0KeHUe B paspsje e[UHNI, OIIPeae UM
C(C=05).

495
Y4509

Omeem: 954

6. 3a onun mecarn pebara cxanu 22 725 : 9 = 2525 p.

I Toro 4ToOBI ONpEeeSUuTh, CKOJbKO KaXXAblil U3 pe-
0AT craBaJ eXXeMecsiYHO, HY)KHO 3HATh KOJUYECTBO yue-
HUKOB B KJiacce. ITO B 3ajauve HeusBecTHo. OgHAKO U3
YCJIOBUS 3aZlayuM CJIELYeT, YTO 3TO HaTypaJIbHOEe YHCIO0, AB-
JIAIONIeecs gesiuTeseM uucia 2525.

CnenoBaTesIbHO, B KJjacce MOrJao ObITH 5, 25 wniu
101 yuenuk. Tak xax B Kiacce 101 yenoBek ObITH HE MO-
JKeT, TO YUEHUKOB ObLIIO 5 WiH 25.

2525 : 5 =505 (p.) — craBayu 5 YYEHUKOB;

2525 : 25 =101 (p.) — cnasasgu 25 yYEeHUKOB.

Omeem: 5 yueHUKOB cjaBayu 1o 505 pyoneit unu 25 yue-
HUKOB cpaBaJu 1o 101 py6urio. '

7. Ilompo6Gyem cHauyaja HAMTH KAKYIO-TO CBA3b MEXKY 3a-
NMUCAHHBIMU YPABHEHUAMU U APOOBIO.
Jns aToro npeobpasyeM ypaBHEHUs, CTOAIIIME B IEPBOM
CTpPOKe.
Tx+3=12 8-Tx=5
Tx=9 Tx=3
CpaBHUM Tenepp IMOJYYEHHbIE YPaBHEHUS C YHUC-
gom 6/7.3amernm, 4o KOdPUIHMEHTHI IPU X ¥ 3HAMEHa-

TeJIb PABHBI OTHOMY U TOMY XK€ UHUCJIIY 7, a Pa3HOCTH MeXOy
JEeBATHIO U TPEMA YHCJTIeHHO paBHa YHUCJIIUTEJIIO 11p06n.
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